OUNAT PAMMbI »

[MPUNTOXEHNE KYPOKY

MATEMATWKA B 5 KITACCE
[1O TEME «KPYTOBbIE
OVNATPAMMbBI» YHUTEIb:
SABOJIOTCKMX M.B.

« A



a) PasBepHyTbIN yron
Tpwu pasa dbornblue
NpPSMOro.

©) Ecrin LM =90,1°, TO
LM -T1ynow.

B) [lpoeuunpyetca Ha
9KpaH: Ha yepTtexe LA >
L_B.

r) Korga yacobl
nokasbiBatoT 15 yacos 30
MWH, TO CTPENKMN
oOpa3yoT NPSIMON yror.



. MPKwu L CPK.

a) y aTux yrnos oowmnm nyy PK;

0) y aTnx yrnos obuias BepLunHa K;
B) ecrin L MPK =L CPK, To

PK - 6uccektpuca A MPC.



«CTpaHuua ans
NMoO03HATENBHbIX»

17:60= = 1" — munHyTa. 3HayuT 1° =

/

]
1":60= (60 = 1" - cexynpa. 3nauur 1' =
[Ipounraiite: 19°45"; 144°24'36", 45'21".




3agadya 0 MarHUTHO
XenesHsake "

MarHUTHbIU XXene3HAK ° MaaHumeIlj )K-en
cooepxum 70%
4yucmoz0 xernesa, a
ocmarsibHasi Yacmb
pyObI — riycmas rnopooa
Umobbi Haarnsi0Ho
u3obpasums 3mo
rosioxkKeHue, Hadepmum
Kpye u 3akpacum 70%
e20 niowaou, a 30%
rrow,aodu ocmasum
He3aKpauweHbIMU.

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH



" MocTpoeHune Kpyroson avarpaMmei
nrnowanen okeaHoB

M/H KM?2,

* UHoulcKkul — 75 maH
KM’ u CegepHbllii

Jledosumeoll — 13 mMsH

KM? .

A

\\

e




4
AHTapKTum;mQ?I',ll.S
AscTpanua,8.7

NNOLWALON YACTEU CBETA 3EMJTU, MINH
KB. KM



(£)14,23 - 1000 =

() 0,08 - 1000 =







BbiBOA:

«[dnarpamma — oguH 13
HarnsaaHbIX CnocodboB
N300paxeHnst 3aBUCUMOCTU
MeXay BENNYUHaAMN».




CNACMBO 3A BHUMAHUE!



